

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України**  
**до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» щодо поновлення конкурсів та подання декларації на посади державної служби та місцевого самоврядування», реєстраційний № 9041 (доопрац.) від 21.02.2023, поданий народними депутатами України Клименком Ю. Л., Лозинським Р. М., Юрчишиним Я. Р. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

У законопроекті запропоновано внести зміни до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», якими встановити, що тимчасово, на період дії правового режиму воєнного стану, на територіях адміністративно-територіальних одиниць у зоні бойових дій або наближених до зони бойових дій та тимчасово окупованих територіях, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України, особи призначаються на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій керівником державної служби або суб'єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачено законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад.

Крім того, особа, яка претендує на зайняття політичної посади, посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки, посади керівника комунального підприємства, установи, організації, відповідно до частини п'ятої цієї статті на період дії правового режиму воєнного стану не подає декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбачену Законом України «Про запобігання корупції», та документ про підтвердження рівня володіння державною мовою відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не матиме впливу на показники бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не впливатиме на показники Державного бюджету України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000065FC2E00F6F4B300](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [03.03.2023 13:04:40](#) по [03.03.2025 13:04:40](#)

Міністерство фінансів України



29000-02-3/7565 від 21.03.2023

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення законопроекту не суперечать бюджетному законодавству.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо подальшого розгляду законопроекту.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**